



Сегодня глава муниципального образования город Мурманск Тамара Прямикова посетила детский сад № 97 (ул. Трудовые Резервы, 7) и проверила ход капитального ремонта.

– Объем работ очень большой: комплексная реконструкция систем тепло- и водоснабжения, замена радиаторов, сантехнического оборудования, кафельной плитки в помещениях пищеблока, прачечной, туалетных, умывальных и буфетных, – рассказала Тамара Прямикова. – Город выделяет серьезное финансирование на ремонты образовательных учреждений. Уверена, и дети, и родители будут довольны результатом.

[Подробнее](#)